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【区長から皆さまへ】                区長  谷田 修 

 

近隣問題の解決に向けて ～「区長からのお手紙」～ 

三好丘旭は、名古屋市と豊田市の中間の位置にあり、良好なベッドタウンとして 

発展してきました。ただ、隣近所は昔からの顔見知りの方でないため、「お隣りや近隣 

の方に困りごとなどを直接話しづらい。」という一面もあります。 

そのため行政区に、「困りごとの解決に向けて、間に入って何とかしてほしい。」との 

ご相談をよくいただきます。もちろん、困りごとの内容によっては、行政区の手には負えない 

ものや法令上難しいものもありますが、行政区が間に入って解決できそうな内容の場合や 

当事者であるご本人が問題のあることに気づいておられないような場合は、 

昨年度から「区長からのお手紙」の形で簡潔なメモを作成して、お伝えしたい 

お宅のポストに入れさせていただいています。 

具体的な困りごとの相談内容としては、植栽の剪定、騒音、煙、車の駐車位置に

関してなど多岐にわたりますが、昨年度から今まで 10 数件のお手紙をポストに入れさせて 

いただいたところ、ほとんどの方が解決に向けすみやかに対処していただきました。  

近隣問題の解決にご協力いただきまして、誠にありがとうございます。 

公園の利用について 

「下り松公園」にはバスケットボールのゴールがありますが、 

シュート練習をするときにボードに当たる音をやわらげるために、市に頼んで 

緑色の樹脂の袋をかぶせてもらいました。ただ、シュートの音だけではなく、 

ドリブルをする音が地面に響き、公園の近隣の家にも伝わります。年配の方や 

交替勤務の方など、早く安眠したい方もおられますので、夜 9 時には

ボール遊びや練習をやめてください。 

親御さんも、お子様にこの件をお伝えくださるよう、よろしく 

お願い申しあげます。 

 

※「三戸口公園」のバスケットゴールにも同様な措置が取られる予定です。  
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◎各行事の今後の予定 (1 月 1 日現在)  

 

【12 月の行事・活動報告】 
 

●ソフトボール親善大会 

12 月 5 日(日)、三好丘行政区 

とのソフトボール親善大会を行い

ました。惜しくも敗れましたが、 

熱戦でした。（三好丘公園にて） 

●いきいきクラブ連合会芸能大会 

12 月 17 日(金)に、いきいきクラブ

連合会主催の芸能大会に出演しました。  

日頃の鍛錬の成果を披露しました。

（サンアートにて） 

 

【いきいきクラブだより】         旭いきいきクラブ会長 筑尾 彰二 
 

新年あけましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

昨年はコロナ禍で、1 年間振り回されましたが、いきいきクラブは何とか行事を遂行できました。 

今年は会員の増加に、より一層のご協力をお願いしたいと思っています。 

因みに、昨年は３４名・今年は 38 名の方が会員の資格を持たれています。 

ぜひ会員に入会されますようにお待ちしております。 

1 月の自主活動予定 ※三密は避け、より一層厳しく！ 

活動名 責任者 日時 場所 

定例会 筑尾 第 1 木曜日 10 時～ 旭の家 

談話会 筑尾 第 3 木曜日 13 時～ 旭の家 

ボッチャ 宮嶋 
第 1・３土曜日 １０時～ 

屋内レク広場 
第 2・4 日曜日 １０時～ 

健康麻雀 永田 毎週火曜日 10 時～ 旭の家 

囲碁教室 酒井 毎週金曜日 13 時～ 旭の家 

カラオケ教室 平川 第 2・4 月曜日 13 時～ 旭の家 

65 才以上の区民の皆様、ぜひ「いきいきクラブ」へ入会をお願いします。（会費：100 円/月） 

入会希望の方は役員または連絡員に連絡してください。お待ちしております。 

1 月 

クイズラリー 
1 月 20 日(木)までに解答用紙を集会所に提出 

1 月 22 日(土)・23 日(日)の午前・午後に参加賞お渡し会 

新春お年玉大抽選会 
1 月中旬に当選番号発表（1 月 15 日回覧予定）  

1 月 29 日(土)・30 日(日)の午前・午後に当選賞品引き換え会 

 
2 月 親善ボッチャ大会 

2 月 13 日(日) いきいきクラブとの親善大会 

※選手の公募はコロナの状況次第   交流センターにて 
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【児童厚生員だより】 

●かるた取り 

坊主めくりや百人一首など

をみんなで楽しみましょう。 

日にち：１月 6 日（木） 

時 間：１5 時～ 

●１月の工作（無料） 

プラ板・アイロンビーズ・フェルトストラップ・ 

ポンポンなど 

工作時間は１４時 30 分～１６時 30 分です。 

★集会所利用にあたってのお願い 

○ 集会所利用時は必ずマスクを着用してください。 

○ 来館時、退館時、トイレ利用後は、必ず手指のアルコール消毒をしてください。 

○ 検温をしてきてください。(自分や家族の体調が悪い時は集会所の利用を控えてください。 

○ 入室できる人数は６人程度、時間は３０分程度とします。 

○ 工作は、となりの人と間隔をあけてすわり、遊びの利用の制限をする場合もあります。 

○ おてふきハンカチとお茶かお水の入った水筒を持たせてください。 

○ 行事で撮影された写真が、市の広報や行政区の旭だより、みよし市児童厚生員活動報告 

「きぼう」などに掲載されることがあります。不都合な場合はご連絡ください。 

○ 未就学児は保護者同伴でご利用ください。保護者の方の目の届く範囲でお願いします。 

★1 年生の保護者の皆様へ 

三好丘旭集会所を利用するには、緊急連絡先の提出が必要です。 

入学説明会の時に配布しました「集会所利用にあたってのお願い」に提出用紙がありますので、

三好丘旭集会所まで提出をお願いします。 

【子ども会情報】 

明けましておめでとうございます。 

今年も子ども会活動に参加、ご協力よろしくお願いいたします。 

12/17(金)に、丘、旭子ども会合同で、丘小体育館にてドッチボール大会を行いました。 

いつもと違う大人数のイベント。子どもたちも張り切って試合を楽しんでいました。 

日 月 火 水 木 金 土 

      1 

2 3 4 5 6 7 8 

9 10 11 12 13 14 15 

16 17 18 19 20 21 22 

23 24 25 26 27 28 29 

30 31      

1 月カレンダー（×の日は休館日です） 

子ども会は、令和 4 年度からは三好丘地区の全児童を対象とします。（年会費はありません） 

行政区にご協力いただきながら準備を進めています。 

なお、行事への参加は、義務でも強制でもありませんので、お気軽にご参加ください。 
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【ソフトボール親善大会の報告】  

 
12 月 5 日(日)三好丘公園グランドにて、三好丘行政区とソフトボールの親善試合を行いました。 

第１試合は、両行政区のソフトボール同好会が対戦する一軍戦を行い、選手層の厚さと若さを 

誇る三好丘軍に完敗しました。 

第２試合は、旭の四役と体育部が同好会に交じり、女子選手も出場する２軍戦を行いました。こ

ちらも接戦の末、三好丘軍に軍配が上がりました。 

４年度は、同好会にも若手の新入部員を迎え、役員の大半と一般参加の区民を加えて、三好丘に

雪辱を果たしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

     ヒットを打つぞ！       見よ！この力強いスイングを！    ホームランを狙ったんだけど…💦💦 

 

 

 

 

華麗な女子選手たち         三好丘旭軍の精鋭           表彰式と閉会式 

【門松完成の報告】 

 本年も、酒井さんの指導のもと、旭集会所の玄関前に 1 対の門松を 

飾ることができました。 

 真ん中にお父さん・お母さん・子どもの竹を立て、その周りを 

松・梅・南天・葉牡丹で飾りました。 

ぜひ、お正月中にご家族で見に来てください。 

 

 


